Мероприятия Сысертской районной территориальной избирательной комиссии в рамках «Дня молодого избирателя» в 2016 году.
Февраль

Школа будущего политика. Тема: «Выборы в современной России. Избирательное право. Избирательный процесс. Система выборных органов и должностных лиц». Семинар пройдет 14 февраля в Центре внешкольной работы СГО. Начало в 11 часов.

О деятельности Молодежного парламента Свердловской области расскажет депутат Сорокина Мария Павловна. Центр внешкольной работы СГО. 14 февраля, начало в 12 часов.

Март

Подведение итогов конкурса исследовательских работ «Выборы в истории России и г. Сысерть – от глубокой древности до наших дней». Торжественное награждение лауреатов конкурса – 30 марта в Городском центре досуга имени И.П. Романенко, малый зал. Начало в 17 часов 30 минут.

Финал командного чемпионата эрудитов «Мы выбираем, нас выбирают». Финал пройдет 30 марта в Городском центре досуга имени И.П. Романенко, малый зал. Начало в 17 часов 30 минут.

Сентябрь

Экскурсия слушателей Школы будущего политика, других будущих и молодых избирателей в Сысертскую районную территориальную избирательную комиссию. Расскажем и покажем, как мы готовимся к проведению выборов депутатов Государственной Думы России и Законодательного Собрания Свердловской области. О дате и времени экскурсии сообщим дополнительно.
Распространим памятку молодого избирателя о выборах депутатов Государственной Думы России и Законодательного Собрания Свердловской области, назначенных на 18 сентября 2016 года. Она поможет сориентировать Вас, в каком историческом событии в жизни нашей страны и Свердловской области Вы сможете участвовать!
